EET] AMD Phenom Il X4 940 und Gigabyte GA-
M68M-S2P (OS X Snow Leopard 10.6.3)

Beitrag von ,ralf.“ vom 13. November 2016, 20:03

Passt doch garnicht zusammen. Ein Pin zuwenig bei der CPU. =

EDIT
Haswell Pentium und Skylake-Mainboard.

Pentium/Celeron-CPUs machen mehr Probleme als AMDs.

Die einfachste CPU ist sicherlich eine Haswell, Intel i3-4330.

Aber als Neueinsteiger bringt dir der Umstieg auf Intel nicht viel Vorteile.

Was etwas bringen kann ist, wenn du mehere Systeme hast, und genug Zeit zum
experimentieren.

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/29409-amd-phenom-ii-x4-940-und-gigabyte-ga-m68m-s2p-0s-x- 1
snow-leopard-10-6-3/?postID=274438#post274438
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